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年级期中考试

数学试题

说明：本试题满分120分，考试时间100分钟。
一、选择题（每小题3分，共36分）

1．若等腰三角形的底角为54°，则顶角为

A．108°  [image: image2.png]ot P AT b B S RAT RN E) - i TS F R



  


B．72°  [image: image3.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




  


C．54°



D．36°

2．下列各式由左边到右边的变形，属于因式分解的是
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的值为0，则[image: image9.wmf]x

的值是

A．－l    [image: image10.png]ot P AT b B S RAT RN E) - i TS F R






B．－l或2  


C．2 



D．－2

4．下列说法正确的是

A．轴对称图形的对称轴只有一条


B．角的[image: image11.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




对[image: image12.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




称轴是角的平分线

C．成轴对称的两条线段必在对称轴同侧

D．等边三角形是轴对[image: image13.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




称图形

5．下列式子中总能成立的是
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6．如果把分式[image: image19.wmf]y
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中的[image: image20.wmf]y
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都扩大3倍，那么分式的值

A．扩大3倍  [image: image21.png]ot P AT b B S RAT RN E) - i TS F R



  

B．不变    


C．缩小3倍


D．缩小6倍
7．若点A（[image: image22.wmf]a

，－l），与点B（4，[image: image23.wmf]b

）关于[image: image24.wmf]y

轴对称，则
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8．下列分解因式正确的是
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B．[image: image37.wmf]2
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C．无解



D．以上都不对

10．如下图，CD是AB的垂直平分线，AC＝1.[image: image38.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




6cm，BD＝2.3cm，则四边形ACBD的周长为
  A．3.9cm    

B．8.8cm


C．7.8cm 


D．无法计算

11．一艘船顺流航行[image: image39.wmf]s

千米用了[image: image40.wmf]x

小时，如果逆流航速是顺流航速的[image: image41.wmf]m
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，那么这艘船逆流航行[image: image42.wmf]t

小时走的路程是
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二、填空题（每题3分，共15分）

13．分解因[image: image53.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




式[image: image54.wmf]=

-

2

2

9

y

x

___________。

14．当[image: image55.wmf]=

x

___________时，分式[image: image56.wmf]9

9

+

-

x

x

的值等于0。

15．从汽车的后视镜中看见某车车牌的后5位号码是[image: image57.png]


，该车牌的5位号码实际是___________。

16．一个矩形面积是[image: image58.wmf]2
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，则另一边长为___________。
17．观察下面一列分式，[image: image60.wmf]x
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，……，根据你的发现它的第8项是___________，[image: image65.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




第[image: image66.wmf]n

项是___________。
三、解答题（18题9分，其余各12分，共69分）

18．（9分）如下图是由三个小正方形组成的“L”[image: image67.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




形图，请你[image: image68.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




用三种方法分别在图中添加一个小正方形使它成为轴对称图形。
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9．解分式方程（12分）
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20．化简：（12分）
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21．（12分）如下图，在等腰三角形ABC中，AB＝AC，AB＋BC＝13，AB边的垂直平分线MN交AC于点D，求ABCD的周长。
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22．（1[image: image76.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




2分）下图甲是一个长为[image: image77.wmf]m

2

，宽为[image: image78.wmf]n

2

的长方形，沿图[image: image79.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




中虚线用剪刀均剪成四个小长方形，然后按图乙所示拼成一个大正方形。

[image: image80.png]



（1）写出图乙中的阴影部分的正方形的边长等于________（用含有[image: image81.wmf]n

m

、

的式子表示）；[image: image82.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)





（2）请用两种不同的方法求图乙中阴影部分的面积：[image: image83.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)





方法一：
方法二：
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三个式子之间的等量关系：____[image: image85.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




___。
（4）根据（3）题中的等量关系，解决如下问题：若[image: image86.wmf]12
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23[image: image88.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




．（12分）某市在旧城改造过程中[image: image89.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




，需要整修一段全长24[image: image90.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




00米的道路，为了尽量减少施工对城市交通所造成的影响，实际工作效率比原计划提高了20%，结果提前8小时完成任务，求原计划每小时修路的长度。
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数学试题参考答案
一、选择题（3×12＝36分）

	题号[image: image91.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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	6[image: image92.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)





	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
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二、填空题（4×5＝20分）
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三、解答题（共6[image: image99.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




9分）

18．解析：要添加一个小正方形使它成为轴对称图形，关键是确定图形的对称轴，画法如下图所示。
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21．解：因为MN是线段AB的垂直平分线，且点D在MN上，所以DA＝DB

所以△BCD的周长＝BC＋CD＋BD＝BC＋AC
因为AB＝AC，且AB＋BC＝[image: image107.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




13，
所以△BCD的周长＝BC＋AC＝AB＋BC＝13
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．解：依题意可设原计划每小时修路[image: image116.wmf]x

米，则有：
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所以原计划每小时修50米。

安博京翰教育网http://www.zgjhjy.com/

